

В рамках широкомасштабного мероприятия «Внимание - дети! Зимние каникулы!» сотрудниками Госавтоинспекции Шенталинского района совместно с Юными Инспекторами Движения детского сада «Звездочка» ж-д. ст. Шентала и представителем Общественного совета при Отделении МВД России по Шенталинскому району Е.Л. Ивановой проведена акция «Ёлочка пожеланий», в рамках которой малыши поздравили водителей с Наступающим Новым годом и обратили внимание автовладельцев на необходимость соблюдения Правил дорожного движения.

Елизавета Львовна особое внимание уделила правилам безопасной перевозки пассажиров, в том числе несовершеннолетних, недопущения оставления в транспортном средстве на время стоянки ребенка младше 7 лет в отсутствие несовершеннолетнего лица.

С наступлением длительных выходных и зимних каникул у учащихся Госавтоинспекция Шенталинского района настоятельно рекомендует участникам дорожного движения быть предельно внимательными за рулем автомобиля, учитывая погодные условия.

Каждому участнику акции ребята вручили свою Ёлочку пожеланий – ароматизатор.

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова